



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 96 (24616) 19 июня 2007 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
**О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации**

За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание
**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ
ВРАЧ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ"**
Бодровой Татьяне Николаевне — заведующей отделением областного государственного учреждения здравоохранения "Детская областная больница", Орловская область;
Пантюхиной Ирине Николаевне — заместителю главного врача муниципального лечебно-профилактического учреждения здравоохранения "Городская больница имени С.П. Боткина" города Орла.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
Москва, Кремль
2 июня 2007 года
№ 691

**В минувшую пятницу
в городском центре
культуры г. Орла
прошло
торжественное
собрание по случаю
15-летия
Федеральной
миграционной
службы — ФМС РФ.**



СЛУЖБА С ОСОБЫМ ХАРАКТЕРОМ

Началось оно не совсем обычно — с видеопрофильма об истории и настоящем дне управления ФМС РФ по Орловской области. Виновики торжества и гости, собравшиеся в зале, с интересом смотрели сюжет. Эта служба, занимающая особое место в жизни страны, была создана в 1992 году. Наши соотечественники, которые когда-то по зову сердца поехали осваивать целину, работать на Украину, в Прибалтику, другие республики, на себе начали ощущать влияние распада Советского Союза. Многим из них стало тяжело жить и работать в этих местах, ставших чужими, и они потянулись на Родину, в Россию. На плечи Федеральной миграционной службы легли сложные задачи: принять соотечественников, создать систему миграци-

онного контроля, обеспечить регулирование трудовой миграции. За 15 лет существования миграционная служба не раз была преобразована, не однажды переименована, но ее миссия осталась прежней. Эта служба, занимающая особое место в жизни страны, была создана в 1992 году. Наши соотечественники, которые когда-то по зову сердца поехали осваивать целину, работать на Украину, в Прибалтику, другие республики, на себе начали ощущать влияние распада Советского Союза. Многим из них стало тяжело жить и работать в этих местах, ставших чужими, и они потянулись на Родину, в Россию. На плечи Федеральной миграционной службы легли сложные задачи: принять соотечественников, создать систему миграци-

онного контроля, обеспечить регулирование трудовой миграции. За 15 лет существования миграционная служба не раз была преобразована, не однажды переименована, но ее миссия осталась прежней. Эта служба, занимающая особое место в жизни страны, была создана в 1992 году. Наши соотечественники, которые когда-то по зову сердца поехали осваивать целину, работать на Украину, в Прибалтику, другие республики, на себе начали ощущать влияние распада Советского Союза. Многим из них стало тяжело жить и работать в этих местах, ставших чужими, и они потянулись на Родину, в Россию. На плечи Федеральной миграционной службы легли сложные задачи: принять соотечественников, создать систему миграци-

онного контроля, обеспечить регулирование трудовой миграции. За 15 лет существования миграционная служба не раз была преобразована, не однажды переименована, но ее миссия осталась прежней. Эта служба, занимающая особое место в жизни страны, была создана в 1992 году. Наши соотечественники, которые когда-то по зову сердца поехали осваивать целину, работать на Украину, в Прибалтику, другие республики, на себе начали ощущать влияние распада Советского Союза. Многим из них стало тяжело жить и работать в этих местах, ставших чужими, и они потянулись на Родину, в Россию. На плечи Федеральной миграционной службы легли сложные задачи: принять соотечественников, создать систему миграци-

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Новодевичинский район

СУДЬБА ПЛАНЕТЫ — В РУКАХ МОЛОДЕЖИ

На базе Хомутовской средней школы прошла районная экологическая конференция, которая стала заключительным этапом мероприятий, проходящих в рамках дней защиты природы.

В ходе конференции старшешкольниковыми поднимались актуальные проблемы, связанные с экологической безопасностью отдельного района, Орловщины, России и планеты в целом. Говорили о необходимости бережного отношения к природе, о работе судищенских школьников по очистке родников, предлагалось поинтересоваться европейский опыт утилизации бытовых отходов в сельской местности. Важным выводом конференции были следующие слова: "Судьба планеты во многом зависит от каждого из нас, и современной молодежи в ближайшие 20 лет предстоит решать экологическую проблему".

(Продолжение подборки на 3-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «Об исполнении областного бюджета за 2006 год»

5-16-я стр.



СПАССКОЕ-ЛУТОВИНОВО, ТУРГЕНЕВСКИЙ ПРАЗДНИК...

4-я стр.

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах подготовки и празднования в Орловской области Дня медицинского работника.

По информации начальника управления здравоохранения области Т.Н. Васиной, во всех лечебно-профилактических учреждениях Орловщины состоялись торжественные собрания. Центральным событием стало проведение 14 июня в Орле межрегиональной научно-практической конференции специалистов акушерства, гинекологии, охраны материнства и детства. В ходе обсуждения вопросов было отмечено, что на Орловщине сохраняется тенденция ежегодного роста рождаемости. По сравнению с 1987 годом детская смертность снизилась в три раза, материнская смертность — в два раза.

К Дню медицинского работника 100 специалистов отмечены Почетными грамотами Министерства здравоохранения и социального развития РФ, 20 человек стали обладателями награжденного знака "Отличник здравоохранения". Почетные грамоты губернатора области, областного Совета народных депутатов вручены ряду сотрудников областного родильного дома в честь 20-летия со дня открытия этого учреждения.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Е.С. Строев подчеркнул, что позитивные изме-

нения в сфере медицины связаны как с общей стабилизацией социально-экономического положения в стране, так и с реализацией приоритетного национального проекта "Здоровье". Значительно улучшилось материально-техническое обеспечение сферы здравоохранения, возросла заработная плата врачей и медсестер.

Лечебным учреждениям необходимо продолжать повышать профессиональную подготовку медиков, качество предоставляемых населению медицинских услуг.

"Государственная политика по сбережению российского народа немаловажна без эффективно работающей сферы здравоохранения. Именно поэтому вся работа в данном направлении находится под особым контролем со стороны власти", — сказал Е.С. Строев.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос "О мерах по предупреждению пожаров и организации безопасности людей на водных объектах области".

По информации начальника Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новикова, в 2007 году по сравнению с аналогичным периодом 2006 года в области снизилось число пожаров и погибших в них граждан. Общее число пожаров в области ниже, чем в среднем в ЦФО.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПОДВЕЛИ ИТОГИ ВЫБОРОВ

17 июня в трех районах Орловской области прошли выборы. Мэром г. Ливны избрали В.П. Ашихмина, главой п. Знаменка — Ю.В. Соколова, главой Урицкого района стал А.И. Романов.

Как сообщил председатель избиркома Орловской области А.Н. Трофимов, в выборах главы Урицкого района с большим перевесом одержал победу нынешний и.о. главы администрации Урицкого района Алексей Иванович Романов. Он набрал 88,57% голосов. Его сопернику Анатолию Георгиевичу Лукьянчикову отдала голоса 9,3% избирателей.

В Знаменке выбирали главу поселковой администрации. Здесь лидировал директор Знаменской средней общеобразовательной школы Юрий Владимирович Соколов. Его результат — 41,38%.

Ближайший соперник Юрий Александрович Титов набрал 33,97% голосов.

В г. Ливны лидером стал нынешний первый заместитель главы администрации Виктор Павлович Ашихмин (86,36%), предпринимателю Николаю Николаевичу Шебанову доверили свои голоса 11,14% избирателей.

А.Н. Трофимов также сообщил, что нарушений в ходе выборов выявлено не было.

ОРЛОВСКИЙ ЗАВОД ПРИРАСТАЕТ МОСКВОЙ

На покровском предприятии "Пневмоаппарат" началось производство приборов и агрегатов, применяющихся в станкостроении.

Орловское предприятие будет работать по современным технологиям, разработанным в научно-исследовательском институте аналогичного московского предприятия.

Сейчас на заводе работают около 200 человек. Они выпускают более двухсот наименований профильных изделий. Продукция орловских производителей поставляется в 120 городов России, на Украину, в Белоруссию, Казах-

стан и Прибалтику. В этом году "Пневмоаппарат" планирует выпустить продукции на сумму около 80 миллионов рублей. Как рассказал директор предприятия Ю.В. Хархардин, договор с москвичами позволит уже в 2009 году выпускать на заводе продукции более чем на 100 миллионов рублей.

"ОДНА СТРАНА, РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ"

Немалых сил и трудов стоило общественной палате Орловской области при активной поддержке общественной организации инвалидов Заводского района провести благотворительную акцию "Одна страна, равные возможности" для инвалидов-колясочников. Более пяти лет многие из них не имели элементарной возможности просто покинуть свой дом, оторваться от привычного и однообразного пейзажа за окном, а уж тем более пообщаться друг с другом.

В акции приняли участие более 200 инвалидов. Ощутить простую радость человеческого общения им помогли молодежные обще-

ственные организации "Ассоциация юных лидеров", антифашистское движение "Наши", Орловское отделение Всероссийского детского фонда, городской Красный Крест.



14 и 15 июня для людей, прикованных к инвалидным коляскам, были организованы прогулки на речном теплоходе, экскурсия в национальный парк "Орловское полестье". На причале, у речного трамвайчика, бесплатные консультации давали юристы.

Мероприятие проходило в рамках программы "Чужого горя не бывает", разработанной общественной палатой совместно с общественными организациями инвалидов города Орла.

Информгентство "Орловской правды".

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР ЧТО В «МЕНЮ» У БУРЁНОК

На базе СП "Комплекс по производству молока "Сабурово" ОАО АПК "Орловская Нива" состоялся областной научно-практический семинар, главной темой которого было совершенствование кормовой базы в целях обеспечения успешной реализации одного из базовых направлений аграрного национального проекта — "Ускоренное развитие животноводства".

Семинар был подготовлен и проведен специалистами департамента аграрной политики для руководителей райсельхозуправлений, отделов сельского хозяйства.

(Окончание на 3-й стр.)

ЗЕМЛЯ И ВОЛЯ ОРЛОВЩИНА — КРАЙ ФЕРМЕРСКИЙ



Среди полутора тысяч фермерских хозяйств, работающих на орловской земле, болховские стоят особняком. Нет, не изолированно от других, не выше и не ниже, а просто многие из них, выросшие на обломках бывших колхозов и совхозов, уже стали в селах и деревнях основной производительной силой, главной опорой социальной сферы, то есть основной сельскохозяйственной структурой. Теперь уже не коллективные сельхозпредприятия, а фермерские хозяйства определяют трудовую занятость населения и уровень жизни в Борисово, Черногряжке, Новом Синце, Знаменском и многих других сельских населенных пунктах.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2007 Г.

"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика "Обратная связь")
- о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).



ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +22, 27°, облачно, небольшой дождь.